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Η εορτή της Σύναξης πάντων των εν Βοιωτία 
διαλαμψάντων Αγίων στην Ιερά Μητρόπολη 
Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Η Ιερά Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος εόρτασε τη 
Σύναξη πάντων των εν Βοιωτία διαλαμψάντων Αγίων την 
Παρασκευή 24 και το Σάββατο 25 Μαΐου 2024, στον Ιερό Ναό 
των Βοιωτών Αγίων και του Αγίου Ιωάννου του Ρώσσου, που 
βρίσκεται μεταξύ των χωρίων Άρματος και Ελεώνος Θηβών.
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Το απόγευμα της Παρασκευής τελέστηκε Μέγας πανηγυρικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος 
κ. Γεωργίου με την συμμετοχή πλειάδος ιερέων και πάρα πολλών πιστών, που 
προσήλθαν στον Ναό των Βοιωτών Αγίων από όλη τη Μητροπολιτική περιφέρεια.



Το θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Βασιλάκος, Εφημέριος του 
Ιερού Προσκυνηματικού Ναού Ευαγγελιστoύ Λουκά Θηβών, ο οποίος είναι ο 
συγγραφέας μαζί με τον κ. Αθανάσιο Καραπέτσα του βιβλίου για τους Βοιωτούς 
Αγίους, με τίτλο: «Στα μονοπάτια της αγάπης του Θεού. Ένα ταξίδι για μικρούς 
και μεγάλους στη ζωή των Αγίων της Βοιωτίας».



Στο τέλος του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημασία της εορτής 
των Βοιωτών Αγίων, αλλά και στο πως ξεκίνησε η ανέγερση του Ναού, ο οποίος 
αποτελεί σημείο πίστης και σύμβολο του αγώνα της Τοπικής Εκκλησίας ενάντια 
στη δημιουργία χιλιαστικού κέντρου στην περιοχή του Ελεώνος, η δημιουργία του 
οποίου απετράπη χάρη στους αγώνες τη δεκαετία του ’80 κλήρου και λαού της 
Τοπικής μας Εκκλησίας με επικεφαλής τον τότε Μητροπολίτη και νυν Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο. Και τόνισε ότι το μήνυμα της εορτής των 
Βοιωτών αγίων είναι να μην απελπιζόμαστε και ότι ο Κύριος της Ζωής και του 
θανάτου διαψεύδει τους ισχυρούς και υπερόπτες. Και στην αγωνία μας για την 
ανατροπή των σταθερών της ζωή, που βλέπουμε να γίνεται, να προβάλλουμε τον 
ειλικρινή μας αγώνα και την ολόθερμη πίστη μας στο Θεό έχοντας ως πρότυπα 
τους Βοιωτούς Αγίους που γεννήθηκαν, ασκήτεψαν, αγωνίστηκαν και μαρτύρησαν 
στη Βοιωτία.



Στον Εσπερινό έψαλαν χορός μουσικολογιώτατων ιερέων και η χορωδία του 
Πρωτοψάλτη του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Θηβών κ. Αντωνίου Τσαρουχά.



Το πρωί του Σαββάτου 25 Μαΐου 2024 τελέσθηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος 
κ. Γεωργίου πλαισιούμενου από πολλούς ιερείς και πολυπληθές εκκλησίασμα. Κατά 
τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του 
Διακόνου π. Ιερωνύμου Μανωλόπουλου, υιού του Εφημερίου του Αγίου Θωμά και 
Αρχιερατικού Επιτρόπου των Αρχιερατικών Περιφερειών Αγίου Θωμά και Τανάγρας 
π. Γεωργίου Μανωλόπουλου.



Απευθυνόμενος στον π. Ιερώνυμο ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην παρουσία 
του ιερέα στην κοινωνία, στη χριστιανική ιερωσύνη και στις προϋποθέσεις για τη 
συμμετοχή στην ιερωσύνη των πιστών. Επίσης, αναφέρθηκε στην αγάπη και 
ενότητα που πρέπει να υπάρχει μεταξύ των μελών της Εκκλησίας, κληρικών και 
λαϊκών και με τον Επίσκοπο που είναι η ορατή παρουσία του Χριστού και η 
αναφορά μας, και τόνισε ότι ο Χριστός θα είναι πάντα μαζί μας και είναι το Α και 
το Ω της ιστορίας. Και ευχήθηκε στον π. Ιερώνυμο καλή και ευλογημένη ιερατική 
διακονία.



Ο π. Ιερώνυμος εξέφρασε το σεβασμό του και τις ευχαριστίες του προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γεώργιο, τον πνευματικό και τον βιολογικό του 
πατέρα, την οικογένειά του και όλους όσοι του έχουν σταθεί στη ζωή του, 
ζητώντας τις προσευχές όλων να καταστεί άξιος λειτουργός των μυστηρίων του 
Θεού.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο νέος Πρεσβύτερος μοίρασε το αντίδωρο και 
δέχτηκε τις ευχές των πιστών.



Στη Θεία Λειτουργία έψαλε χορός ιεροψαλτών υπό την διεύθυνση του Πρωτοψάλτη 
του Ιερού Ναού Παμμεγίστων Ταξιαρχών Σχηματαρίου κ. Γεωργίου Στέρπη.



Και στον Εσπερινό και στη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους 
ιερείς, τους ιεροψάλτες, τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής (κληρικούς και 
λαϊκούς) που φροντίζουν τον Ναό και όλους τους πιστούς, ευχόμενος χρόνια πολλά 
κι ο Κύριος δια πρεσβειών των Βοιωτών Αγίων να τους χαρίζει υγεία και δύναμη.



Στον Ναό είχαν εκτεθεί προς προσκύνηση ιερά λείψανα των Βοιωτών Αγίων, που 
κομίστηκαν για την εορτή από Ιερές Μονές και Ναούς της επαρχίας, όπου 
φυλάσσονται.
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